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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 24 JANUARI 2023  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Annelies Van Sweevelt 
(Raadslid), Hanne Lintermans (Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), 
Jeroen Helsen (Raadslid), Leander Daems (Raadslid), Nele Devoghel 
(Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Paul Mondelaers (Raadslid), 
Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo Van de 
Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Wim Briers 
(Waarnemend Algemeen Directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Caroline Janssens (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 
 
 
DE GEMEENTERAAD VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 20:00 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 

 

 
 
 

 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 20 december 2022. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 20 december 2022 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 8 onthoudingen (Anja Williams, Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, 

Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien Masschalck). 

 
 
 

02.01 Kennisgeving schrijven 06/12/2022 Gouverneur klacht burger inzake controle op 
bouwovertreding. 

 

 



 

Blz. 2 van 11 
 
 

AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij schrijven van 6 december van het Agentschap Binnenlands Bestuur werd het standpunt bezorgd van 

de toezichthoudende overheid over een klacht tegen de gemeente Laakdal. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 333. 

 

ARGUMENTATIE 

Een burger diende op 19 oktober 2022 een klacht in bij de Gouverneur tegen de gemeente Laakdal 

inzake controle op eventuele bouwovertredingen. 

De toezichthoudende overheid heeft de klacht onderzocht en een antwoord aan de klager bezorgd. 

De toezichthoudende overheid brengt ook de betrokken gemeenteoverheid op de hoogte van haar 

definitieve antwoord aan klager. 

Deze mededeling moet conform artikel 333, 2de alinea ter kennis worden gebracht op de eerstvolgende 

vergadering van de gemeenteraad. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad neemt kennis van het schrijven van de Gouverneur van 6 december 2022 betreffende 

het standpunt van de toezichthoudende overheid over een klacht van een burger inzake de controle van 

de gemeente op eventuele bouwovertredingen. 

 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

02.02 Kennisgeving schrijven 07/01/2023 Gouverneur klacht raadslid inzake nominatieve 
toelagen vzw Vorsters Verenigingenkomité. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Bij schrijven van 7 januari 2023 van het Agentschap Binnenlands Bestuur werd het standpunt bezorgd 

van de toezichthoudende overheid over een klacht van een raadslid tegen de gemeente Laakdal. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 333. 
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ARGUMENTATIE 

Een raadslid diende op 26 november 2022 een klacht in bij de Gouverneur tegen de gemeente Laakdal 

inzake niet uitbetalen nominatieve toelagen. 

De toezichthoudende overheid heeft de klacht onderzocht en een antwoord aan de klager bezorgd. 

De toezichthoudende overheid brengt ook de betrokken gemeenteoverheid op de hoogte van haar 

definitieve antwoord aan klager. 

Deze mededeling moet conform artikel 333, 2de alinea ter kennis worden gebracht op de eerstvolgende 

vergadering van de gemeenteraad. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad neemt kennis van het schrijven van de Gouverneur van 7 januari 2023 betreffende het 

standpunt van de toezichthoudende overheid over een klacht van een raadslid inzake de niet uitbetaling 

van nominatieve toelagen. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

03.01 Rapport over de voorafgaande krediet - en wetmatigheidscontrole van beslissingen 
van de gemeente met budgettaire en financiële impact - 1 januari 2022 t/m 31 
december 2022 : kennisname. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De financieel directeur legt het ‘Rapport over de voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van 

beslissingen met budgettaire en financiële impact’ van 1 januari 2022 t.e.m. 31 december 2022 van de 

gemeente voor aan de gemeenteraad. 

 

JURIDISCH KADER 

Artikel 177 van het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 bepaalt dat de financieel 

directeur in volle onafhankelijkheid rapporteert aan de gemeenteraad over de uitvoering van zijn opdracht 

inzake voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van de beslissingen van de gemeente met 

budgettaire en financiële impact. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Gemeenteraad neemt kennis van het ‘Rapport over de voorafgaande krediet- en 
wetmatigheidscontrole van beslissingen met budgettaire en financiële impact’ van 1 januari 2022 t.e.m. 
31 december 2022 van de gemeente dat de financieel directeur voorlegt. 
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STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

03.01.a Geld afhalen. 

Raadslid Niels Vermeulen merkt op dat steeds meer Bancontant-punten sluiten. Mensen geraken maar 
moeilijk aan hun centen buiten de kantooruren om en ook Laakdal zal hiervan niet gespaard blijven. Wat 
gaat het gemeentebestuur doen zodat mensen buiten de kantooruren ook geld kunnen blijven afhalen? 

De burgemeester ziet het niet als kerntaak van het gemeentebestuur om mensen proactief via de 
bankinstellingen te voorzien van bankautomaten. Daarnaast is BPost al geïntegreerd als partner in het 
gemeentehuis en wordt hierdoor in een bankautomaat voorzien. De burgemeester ziet het eerder als een 
taak van het gemeentebestuur om zulke zaken te faciliteren. Verder zijn ook bepaalde instanties, die ook 
de grotere banken vertegenwoordigen, zich aan het organiseren om een gezamenlijk initiatief te nemen 
met als doel een bankautomaat te voorzien binnen een bepaalde afstand van elke burger. Daarnaast 
wordt ook steeds meer ingezet op digitaal betalen, waarmee ook de Laakdal Schenkt cadeaubon en de 
Laakdalse cheque worden gestroomlijnd. Het gemeentebestuur gaat ook zeker actief meewerken 
mochten vragen komen, om dat mede te voorzien, maar het bestuur gaat niet zelf proactief op zoek naar 
mogelijke locaties. 

Raadslid Niels Vermeulen merkt op dat het bestuur ook zelf een bevraging van de burgers heeft gedaan. 

De burgemeester antwoordt bevestigend. Daarrond zijn ook effectieve acties genomen. Waarschijnlijk 
wordt een Bancontant-punt voorzien in Veerle. 

Raadslid Niels Vermeulen merkt op dat het dus niet zo vreemd is om deze vraag te stellen. N-VA wacht 
het verder af en kijkt mee. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

06.00.a Gemeente app. 

Raadslid Katrien Masschalck heeft in juni naar aanleiding van de lange wachttijden voor een afspraak op 
het gemeentehuis voorgesteld om te kiezen voor een gemeente app. Nu is het een half jaar verder en is 
deze app gelanceerd door de Vlaamse overheid. De weg naar de app is nu nog eenvoudiger voor 
gemeentes en steden en biedt nog andere lokale functionaliteiten. Het raadslid wil in dezen niet 
afwachten totdat andere gemeentes de eerste zet nemen om te kijken hoe het loopt. Laakdal moet bij de 
communicatie met de burger zelf het voorbeeld geven en een gemeente zijn die naar de toekomst kijkt. 
Gsm’s en apps zijn inmiddels onmisbaar geworden, zeker voor jongeren en jonge gezinnen. Om hen te 
bereiken is een gemeente app onmisbaar en het enige juiste kanaal. De app brengt ook geen gigantische 
kosten met zich mee. Bovendien wordt de dienst communicatie uitgebreid in aantal manuren, dus wat 
vorig jaar misschien niet haalbaar was qua extra workload, mag nu geen probleem meer zijn. Dit is een 
kwestie van prioriteiten geven. Raadslid Katrien Masschalck stelt dan ook voor om op korte termijn een 
gemeente app te hebben. 
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Schepen Jurgen Mensch had in juni toegezegd met een evaluatie van de mogelijke aanbieders, maar hij 
kon niet beloven dat dit op korte termijn ingevoerd kon worden. Van juni tot nu is inderdaad iets 
veranderd in dat landschap. Digitaal Vlaanderen lanceerde in juli de mobiele app Mijn Burgerprofiel, die 
gratis kan gedownload worden met de standaard functionaliteiten. Mensen kunnen deze app met de 
standaard functionaliteiten dus downloaden. Hierover heeft de gemeente ook gecommuniceerd via 
Facebook en Laakdal Leeft, maar nog niet in detail. Om die reden is schepen Jurgen Mensch ook blij dat 
Laakdal niet eerder in andere apps is ingestapt, want de ontwikkeling van die functionaliteiten schuift 
wellicht mee in de app van Mijn Burgerprofiel.  

Daarnaast zijn er twaalf pilotgemeentes die de gemeente app koppelen aan de Mijn Burger app. Deze 
pilot is in september gestart. De vervolgstap is dat aan een betaalde app meer functionaliteiten 
toegevoegd kunnen worden. Op dit moment zijn dat echter allemaal taken die perfect door de 
gemeentelijke website worden opgevangen. Daarnaast wordt er verder gewerkt aan de uitbreiding van de 
functionaliteiten van de standaard app, zoals de consultatie van de afvalkalender en push notificaties 
voor niet en wel gepersonaliseerd nieuws. Laakdal verkiest om dit op de voet op te volgen en de Mijn 
Burgerprofiel verder uit te breiden en te promoten. 

Verder heeft Laakdal ook zelf al uitgereikt naar Digitaal Vlaanderen om gratis koppelingen met CIPAL-
software te maken om de uitgaande facturatie te doen. Dit is aangevraagd en zit momenteel in 
validatiefase bij Digitaal Vlaanderen. Verder is de koppeling met i-school al gebeurd en worden 
koppelingen bekeken rond herinneringen en i-loket. Op dit moment ziet de schepen dan ook niet het nut 
om daarin al te investeren, terwijl deze ontwikkelingen zich in de volgende maanden en jaren gaan 
doorzetten. 

Ten slotte staat dit jaar ook een communicatieonderzoek op de agenda, waarin de nood naar een app 
specifiek wordt gevraagd. Schepen Jurgen Mensch wacht die resultaten graag af. Iedereen is ervan 
overtuigd dat een gemeentelijke app de toekomst gaat zijn, maar de schepen wil dit niet te snel doen, ook 
omwille van het feit dat de Laakdalse website haar tijd voor was en veel van die dingen opvangt. 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt of de afvalkalender al via de app Mijn Burgerprofiel gecheckt kan 
worden. 

Schepen Jurgen Mensch antwoordt ontkennend. Dit kan voorlopig alleen via de app van FostPlus. 

Raadslid Katrien Masschalck stelt vast dat bijna alle gemeentes op Mijn Burgerprofiel zitten. Het gaat om 
de volgende stap naar de gemeente of stads app. Ongeveer 10% van de gemeentes in Vlaanderen heeft 
nu zo’n stads app. Dat is het begin. Het raadslid hoopt dat de dienst communicatie zo snel mogelijk 
bekijkt wat het meeste oplevert. Gaan de mensen eerder naar de website om zich aan te melden of zijn 
zij meer gediend met een app? Zij stelt vast dat Laakdal een gemeente is met circa 16.000 inwoners. Er 
zijn gemeentes die hieraan meedoen die minder inwoners hebben. Het zijn dus niet alleen de grote 
steden zoals Genk, Antwerpen of Mechelen die daarvoor toch kiezen. Het is een kwestie van meegaan 
met de tijd. Raadslid Katrien Masschalck hoopt dat dit snel wordt gerealiseerd.  

Schepen Jurgen Mensch legt uit dat dit zeker gaat komen, maar niet snel. Hieraan wordt ook gewerkt. De 
schepen wil echter geen geld geven aan zaken die over een half jaar gratis in een standaard app zitten. 
De schepen wil de balans behouden. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 
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13.00.a Hondenpoepbuizen. 

Raadslid Ingrid De Rop informeert naar de stand van zaken betreffende hondenpoepbuizen, waarvan de 
opening juist groot genoeg is voor poepzakjes, maar te klein voor het dumpen van huisvuil. Worden in 
Laakdal ook hondenpoepbuizen geplaatst? Dit is immers een extra motivatie voor mensen om 
poepzakjes daarin te gooien in plaats van in de bestaande afvalbakken. 

De burgemeester dankt voor de vraag. Deze suggestie is al een geruime tijd geleden door een burger 
gedaan, waarmee men toen meteen aan de slag is gegaan. De technische dienst heeft daarvoor een zuil 
ontworpen met een klein gaatje voor poepzakjes. Dit is een veel goedkopere oplossing dan de 
hondenpoepbuizen die op de markt worden aangeboden. Dit wordt nu als een proefopstelling geplaatst in 
elke deelgemeente bij de hondenlosloopweides om de hondenbaasjes te sensibiliseren. Bij een succes, 
wordt dat verder uitgerold. 

Raadslid Ingrid De Rop dankt en wenst veel succes. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

16.01 Averboodse Baan (N165): vraag Agentschap Wegen en Verkeer om de wegenis fase 1 
over te dragen naar gemeente Laakdal. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De vaag van het Agentschap Wegen en Verkeer, afdeling Antwerpen om fase 1 van de Averboodse Baan 
tussen kilometerpunt 1.165 en 2.700 (van kruispunt Lakstraat tot gemeentegrens Tessenderlo) over te 

dragen aan de gemeente Laakdal. Op dit traject werd namelijk het vrij liggend fietspad gerealiseerd.  
 

JURIDISCH KADER 

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017; 

Gelet op de principiële goedkeuring van de gemeenteraad d.d. 27.09.2016 om deze weg over te nemen 

in 2 fasen; 

Gelet op de principiële goedkeuring van het college d.d. 08.12.2022 met als bijkomende voorwaarde om 

de toplaag van de rijbaan van fase 1 te asfalteren; 

Gelet op het schrijven van Agentschap Wegen en Verkeer, waarin de vraag gesteld wordt om fase 1 

reeds over te dragen naar gemeente Laakdal; 

Gelet op de vraag van Agentschap Wegen en Verkeer aan de gemeente Laakdal om aan te geven dat de 

weg zich in een goede staat bevindt; 

Gelet op het pv van voorlopige oplevering van 19.05.2021 voor fase 1 van dit project; 

 

ARGUMENTATIE 

Het betreft het gedeelte van de gewestweg N165 (Averboodse Baan) tussen kruispunt Lakstraat en de 

gemeentegrens met Tessenderlo, van kilometerpunt 1.165 tot 2.700, zoals aangeduid op bijgevoegd 

plan. 
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BESLUIT 

Artikel 1 

Behoudens de toplaag kan gemeente Laakdal akkoord gaan met de bevestiging dat de weg zich in goede 

staat bevindt. Gemeente wenst dan ook de asfaltering van de rijbaan tussen kilometerpunt 1.165 en 

2.700 op te leggen als bindende voorwaarde. 

Artikel 2 

Mits voldaan aan de voorwaarde van artikel 1 gaat de gemeenteraad akkoord met de overname van de 

wegenis op grondgebied Laakdal, zijnde de gewestweg N165 (Averboodse Baan) tussen kilometerpunt 

1.165 en 2.700 welke overeen komt met fase 1 van het project. 

Artikel 3 

Dit besluit zal bezorgd worden aan Agentschap Wegen en Verkeer, afdeling Antwerpen. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 8 onthoudingen (Anja Williams, Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, 

Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien Masschalck). 

 
 
 

16.01.a Verkeerssituatie school Klein-Vorst. 

Raadslid Niels Vermeulen krijgt regelmatig meldingen dat het aan het begin en het einde van de 
schooltijd in Klein-Vorst bijzonder druk en gevaarlijk is. Sinds corona is een tweede uitgang gerealiseerd 
bij het paadje naar de apotheek. Het raadslid vraagt om dit meer gestroomlijnd te regelen met een 
zebrapad en een groene zone. 

Schepen Frank Sels vindt dit geen slecht idee. Raadslid Ingrid De Rop heeft dit een paar maanden terug 
ook al gevraagd. Dit voorstel wordt aan het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) voorgelegd, want dit is 
een gewestweg. Het AWV gaat daarover een advies geven, maar staat bijzonder huiverachtig om 
gewestwegen te gaan beschilderen met een zebrapad en eventueel een bijzondere indicatie. 

Raadslid Niels Vermeulen merkt op dat het AWV dit op andere plaatsen wel doet. Het raadslid zou graag 
het antwoord van het AWV ontvangen. 

Schepen Frank Sels antwoordt dat dit uiteraard wordt aangereikt. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

16.01.b Plaatsing bushokje aan de bushalte van de Markt te Groot-Vorst. 
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Raadslid Jeroen Helsen merkt op dat de bushalte aan de Markt te Groot-Vorst een mooi bushokje is, 
maar weinig functioneel. Het raadslid stelt voor dat aldaar een abri wordt geplaatst dat beschermt tegen 
weer en wind. 

Schepen Frank Sels vraagt of het raadslid bedoelt om het schuilhuisje verder uit te bouwen en te 
voorzien van een achterliggende wand. 

Raadslid Jeroen Helsen passeert daar elke dag. Een achterliggende wand zal niet iedereen uit de wind 
zetten en moet daarom ook voldoende groot zijn. Het raadslid hoort de mensen klagen en krijgt daarover 
ook regelmatig vragen, onder andere ook over de slechte busverbindingen. In ieder geval moeten 
mensen vaak lang wachten en dan is het belangrijk dat er voldoende plaats is om iedereen te laten 
schuilen. De bank is ook veelal te klein. Het raadslid stelt voor om een ruimte te voorzien die langs drie 
kanten winddicht is. Dit is immers de drukste bushalte van Laakdal. 

Schepen Frank Sels antwoordt dat het onmogelijk is om voor iedereen op dit Hoppinpunt een zitplaats te 
voorzien. De schepen zal bekijken hoe de mensen uit de wind gezet kunnen worden. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

17.00.a Parking binnengebied Meerlaarstraat. 

Raadslid Katrien Masschalck las in het collegeverslag van december dat de raming van de werken van 
het binnengebied achter de vrije basisschool beduidend hoger ligt dan voorzien in de meerjarenplanning. 
De kosten zouden met circa € 30.000 gedrukt kunnen worden door de groenaanplanting in eigen beheer 
te doen. Het raadslid vraagt waarom dit niet altijd wordt getoetst en gedaan. 

Schepen Frank Sels legt uit dat dit altijd wordt getoetst bij nieuwe verkavelingen en nieuwe straten. Het 
studiebureau of de ontwikkelaar neemt dan contact op met de groendienst, die een advies geeft over de 
beplanting. Meestal is de groendienst immers ook verantwoordelijk voor de beplanting en het onderhoud. 
Het betreffende dossier is effectief ook nog niet af. De gemeente is daarover nog in onderhandeling. Het 
is belangrijk om met die financiële redenering goed om te gaan, want het is ook belangrijk om daarvoor 
mensen vrij te hebben in de exploitatie, zodat zij dat onderhoud ook kunnen doen. Al deze overwegingen 
worden door de groendienst en de technische dienst in rekening gebracht en daarna volgt het advies. 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt of de gemeente in casu dit in eerste instantie niet zelf ging doen. 

Schepen Frank Sels legt uit dat dit nog niet vaststaat. De gunningscriteria moeten nog op de raad komen, 
zoals al vaker is gebeurd. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

17.00.b Snoeien van bomen. 
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Raadslid Richard Laermans legt uit dat bewoners gevraagd hebben om de bomen in de Zijstraat 
zijdelings op te scheren. De takken zullen immers op een gegeven moment over de weg komen en 
fietsers in de weg staan. 

Schepen Benny Smets antwoordt dat die opdracht is doorgestuurd naar de groendienst om te bekijken of 
de snoei al nodig is. Indien dat het geval is, worden de bomen gesnoeid. Dit zijn smalle zuilbomen die 
niet in de elektriciteitsdraad hangen en zeker niet over de weg. Er is ook geen veiligheidsissue. 
Persoonlijk zou de schepen deze bomen niet snoeien. De groendienst zal dit echter bepalen. 

Raadslid Richard Laermans is van mening dat de schepen verantwoordelijk is en beslist. 

Schepen Benny Smets laat zich toch graag adviseren door specialisten. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
  

INTERPELLATIES 
 

 
 
 

30.00.a Interpellatie: Capellebeemden. 

De voorzitter meldt dat dit een interpellatie is van de fractie N-VA. De fractie Groen heeft hierover ook 
een schriftelijke vraag gesteld. De voorzitter stelt voor om dit te combineren. 

Raadslid Niels Vermeulen merkt op dat circa tien dagen geleden de kijkdag was op de site van 
Capellebeemden, ook om eventuele concessionarissen, uitbaters aan te trekken voor de zaal en de 
aangelegen horecazaak. Het raadslid vraagt of mensen daarin geïnteresseerd waren. Zijn er eventueel al 
kandidaten? 

Raadslid Paul Mondelaers sluit aan bij de vraag van N-VA. 

De voorzitter legt uit vanuit haar rol in de raad van bestuur dat naar aanleiding van het bezoek inderdaad 
een kandidaat is gevonden. Deze kandidaat heeft ondertussen ook de voorwaarden opgevraagd en 
gevraagd om een afspraak in te plannen voor een plaatsbezoek. Daarnaast is via mail ook een tweede 
vraag binnengekomen. Deze kandidaat heeft ondertussen ook de voorwaarden ontvangen en heeft ook 
al een gesprek gehad. Deze kandidaat heeft vandaag of morgen een gesprek ter plaatse. Er zijn dus 
twee kandidaten voor deze concessie die veel interesse hebben getoond. 

Raadslid Niels Vermeulen vraagt of de vooraf opgestelde procedure voor de toekenning wordt gevolgd. 

De voorzitter antwoordt bevestigend. Donderdag komt dit op het college om eventueel terug open te 
schrijven, indien zij hun kandidatuur willen stellen. De voorwaarden blijven hetzelfde als die van het 
verleden. 

Raadslid Richard Laermans denkt dat het schepencollege ook terug moet komen naar de gemeenteraad 
bij een afwijking. 
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STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 

 
  

SCHRIFTELIJKE VRAGEN 
 

 
 
 
 

31.00.a Schriftelijke vraag (Paul Mondelaers) inzake concessie Capellebeemden. 

 

 
Dit agendapunt werd besproken onder agendapunt 30.00.a Interpellatie: Capellebeemden. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

31.00.b Schriftelijke vraag (Ingrid De Rop) inzake fluorescerende huisnummers. 

Raadslid Ingrid De Rop geeft aan dat fluorescerende huisnummers goed zijn voor de algemene 
veiligheid. In verschillende gemeentes krijgt elke bewoner gratis een fluorescerend huisnummer. Sinds 1 
januari 2021 is zo’n fluorescerend huisnummer immers verplicht. Een fluorescerend huisnummer is vaak 
van levensbelang in noodgevallen. Hoeveel fluorescerende huisnummers worden aangevraagd? Worden 
de inwoners en vooral de nieuwe inwoners, ingelicht over dit initiatief? 

De burgemeester antwoordt dat het schepencollege het formaat en de modaliteiten heeft goedgekeurd, 

om de circa 7.500 huisnummers te bestellen voor alle woningen in gans Laakdal. De modaliteiten waarop 

deze verdeeld worden en hopelijk ook uitgehangen worden en de controle die daarop uitgeoefend wordt, 
moeten binnen een paar weken nog uitgetekend worden. De gemeenteraad wordt te zijner tijd daarover 
geïnformeerd. 

Raadslid Niels Vermeulen merkt op dat N-VA dit punt ongeveer tien jaar geleden op de gemeenteraad 
heeft gebracht. Toen kostte dat ongeveer € 7.000 voor gans Laakdal. Welk budget is hiervoor nu 
uitgetrokken? Wat is de prijs van een huisnummer? 

De voorzitter antwoordt dat dit opgezocht moet worden.  

De burgemeester geeft aan dat er hiervoor in 2023 9.300 euro voorzien wordt. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 
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31.00.c Schriftelijke vraag (Ingrid De Rop) inzake energiemeter. 

Raadslid Ingrid De Rop stelt vast dat de energieprijzen flink zijn gestegen. Dat betekent dat iedereen zo 
veel mogelijk energie wil besparen. Het is echter niet altijd gemakkelijk om besparingsmogelijkheden uit 
te zoeken. Zijn in Laakdal energiemeters aangekocht en zo ja, hoeveel? Kunnen inwoners deze lenen en 
zo ja, onder welke voorwaarden? In andere gemeentes is het lenen gratis en wordt enkel € 20 tot € 25 
waarborg gevraagd. Burgers kunnen die meter dan zeven dagen lenen. 

Schepen Benny Smets deelt mee dat de mensen in Laakdal de energiemeter gratis kunnen lenen. Dit 
kan telefonisch bij het loket worden besteld en zij krijgen de meter dan drie weken gratis ter beschikking. 
Een eventueel verlies of beschadiging wordt aangerekend. Er wordt geen waarborg gevraagd. 

Raadslid Ingrid De Rop vraagt of het niet veiliger is om ook een waarborg te vragen. 

Schepen Benny Smets antwoordt dat de modaliteit opnieuw besproken kan worden. Tot nu toe zijn er 
geen problemen geweest. Verder wordt ook nog overwogen om een ander type energiemeter aan te 
kopen. Daarvoor wordt bekeken wat de beste energiemeter op de markt is. 

De voorzitter sluit onder dankzegging de openbare vergadering van de gemeenteraad. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 20:45 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur 
 

Jerry Verspreet 

De voorzitter 
 
Ils Van Hove 
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